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KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS 
BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁNUNK 
MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Meghívó 
 
Az Általános Iskola Ritmikus Gimnasztika 

csoportja  
2000. december 17-én vasárnap 17 órai 

kezdettel 
KARÁCSONYI MŰSORT rendez a 

Malibuban. 
Meghívott vendégek: 

Tornádó Táncegyesület 
Kozármislenyi Fúvószenekar  

Jegyek válthatók az ABC boltokban és a 
helyszínen.   

Minden érdeklődőt szeretettel várnak a 
rendezők! 

Belépődíj: 200 Ft. 
 
 

 

 

Ha számítástechnika, 
akkor 

Használt és új számítógépek,  
eladása, bővítése, javítása.

Szenzációs áron a  
Profi- Média Kft. oktató programjai. 

A felnőtteknek szóló nyelvoktató programok 
(angol, német, francia) egységesen  

1 990,- Ft/db,  
beleértve a nagy sikerű  

„Lopva angolul” sorozatot is. 
 

A Manó sorozat (angol, német, matek, zene, 
olvasás, élővilág, történelem, stb.) tagjai  

4 800,- Ft/db. 
Ovisoknak megjelent a Mini tél. 

 

Az akció december 1- 30-ig tart. 

Cím: Tompa M. u. 12. Tel: 370-183 
Nyitva tartás:  Minden nap 13-18-ig. 
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Összegzés 
 
A 2000. év utolsó napjait éljük. Azt hiszem 
mindannyiunknak volt része jóban és rosszban 
egyaránt. Napokon 
belül megkezdünk egy 
újévet. Ideje szám-
vetést készítenünk a 
2000-es év eredményei-
ről, a község 
fejlődéséről. 
Völgyesi Gyula 
polgármester urat 
kértük fel egy rövid 
összesítésre, amely átöleli a tavalyi év gazdasági 
eredményeit. 
Szeretettel és tisztelettel köszöntöm a Csevegő 
olvasóit és községünk valamennyi lakóját. Röviden, 
szinte felsorolásszerűen szeretném összefoglalni a 
2000-es év elért eredményeit. Egyben szeretném 
köszönetemet kifejezni a képviselőtestületnek, hogy 
munkájukkal támogatták elképzeléseimet, 
tevékenységemet. Remélem a jövőben is 
gyümölcsözően, tudunk együttműködni. 
Úgy érzem sikeres gazdasági évet, zárhat 
Kozármisleny. A tények önmagukért beszélnek, 
összességében 53 millió forintos beruházás történt a 
falu különböző pontjain. Igyekeztünk ezeket a 
beruházásokat, fejlesztéseket úgy alkalmazni, hogy 
a községünk minden területe érintve legyen. 
Kezdve az északi lakóterület házhelyeivel és az 
Öregfalu közterületeivel bezárva.  
Az északi lakótelepen folytatódtak a házhely 
kialakítások, 23 új házhellyel bővült a terület. A-
AC-E-F jelű utak építése fejeződött be. Megépült a 
G jelű szervizút. Elkészült a terület 2 éves rendezési 
terve. Megtörtént a szennyvízberuházás, a 
nagyfeszültség áthelyezése. Két buszmegálló 
felújítását végeztük el, járdaépítések történtek a 
Gárdonyi-Munkácsy illetve a Gárdonyi-Pécsi úton 
lévő szakaszokon 400-400 méter hosszan. 
Gépház-gépkocsitároló épült. Gépparkunkat 
bővítettük 2 millió forint értékben. Sport-közösségi 
ház épül melyre eddig 15 millió forintot 
fordítottunk. Polgármesteri irodát alakítottunk ki a 
volt szolgálati lakás helyén, a körjegyzőség 
felújítása is befejeződött. A közbiztonság javítása 
érdekében fekvőrendőrök, táblák kihelyezése 
történt 660 ezer forint értékben. Itt szeretném 
megjegyezni, hogy ez egy komplett átfogó terv első 
lépése, amely az elkövetkezendő évben kerül teljes 
befejezésre. Közvilágítás javítása, 5 db oszlop 
illetve lámpa kihelyezése, pótlása, ide tartozik a 
közvilágítási égők folyamatos cseréje is. Három 
helyen is új vízelvezető került megépítésre. 
Játszóterek bővítése, új játékok kihelyezése. A 
Móricz Zsigmond térre új szemétgyűjtő 
konténereket helyeztettünk ki. Csikósvölgyben az 
elöregedett patakhíd helyett új épült. Folytatódott 
az utak folyamatos kátyúzása, elkezdődött a 

végleges burkolat lerakása a Gárdonyi-Munkácsy 
utcában. Felújításra került a Pécsi út rövid szakasza (a 
Malibuval szemben). Védőkorlátok kerültek 
kihelyezésre a Kossuth utcában. Elkészült a 
rekultivációs terv, amely a mosógát környékének 
rendbetételét célozza meg, itt a közeljövőben játszótér 
és sétálópark kialakítását tervezzük. A kozári temető 
területének bővítése már égető probléma volt, amelyet 
szintén sikerült megoldanunk. Szerencsére egyúttal a 
temető kapukat is sikerült kicseréltetnünk. Időszerűvé 
vált a régi templomunk tetőszerkezetének cseréje, 
melyet az önkormányzat 500 ezer forinttal támogat. 
Úgy érzem gazdag, mozgalmas évet tudhatunk 
magunk mögött, melyben a lakosság támogatását 
élvezhettük. Gondoljunk csak a Sportház építésére, 
amely napjainkban is sok tettre kész lakost fog össze 
és bíztat építő-szépítő tevékenységük folytatására. 
Hallhatnánk pár szót a 2001-es elképzelésekről, 
tervekről? 
Tervek, elképzelések vannak, remélem sikeresen 
megvalósulnak a jövő évi terveink is. Megyei 
támogatás igénybevételével szeretnénk a Március 15. 
teret rendbe hozni, parkosítani, kivirágoztatni. 
Égetően fontos többek közt az utak befejezése, 
például az iskolába bevezető út is felújításra szorul. 
De a Fókusz környékének útjai is igencsak elkoptak és 
szintén felújításra várnak. Egyszóval, az utak 
folyamatos rendbetétele, felújítása az egyik 
legnagyobb horderejű célkitűzésünk. Folytatódnia kell 
a közlekedésbiztonsági rendezésnek, hiszen a 
gyermekeink biztonságos közlekedése mindannyiunk 
számára a legfontosabb szempont. Az északi lakótelep 
sem maradhat ki a rendezési terveinkből, szükség van 
ezen a területen a villamos hálózat bővítésére, az E-A 
jelű utak összekapcsolására valamint 
összközművesítésre. 2001. augusztus 20-án a 
Sportház átadására kerülhet sor, egyben szeretnénk a 
környékének a teljes rendbetételével is emelni az 
ünnep fényét. Nem maradhat el a Kultúrház (Malibu) 
környékének rendezése sem, sort szeretnénk keríteni 
tó kialakítására, illetve parkosításra, tereprendezésre. 
Egyszóval az elkövetkezendő évben sem szeretnénk 
tétlenkedni, közös célunk kell, hogy legyen községünk 
fejlesztése, építése, szépítése, felvirágoztatása. 
Ennek a gondolatnak a jegyében kívánok minden 
kozármislenyi lakosnak erőt, egészséget, 
eredményekben gazdag, boldog, békés, újesztendőt! 
 

Felhívás 
 
A Kozármislenyi Önkormányzat 
Képviselőtestületének Kulturális és Sport Bizottsága 
kéri az általa támogatott egyesületeket, hogy a 2000. 
évi beszámolójukat, valamint a 2001 évi költségvetési 
tervüket 2001. január 12-ig a Polgármesteri 
Hivatalban (Alkotmány tér 24. Az orvosi rendelők 
fölött) leadni szíveskedjenek! 
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Kozármisleny, Mikszáth K. u. 10. 
Akar minden nap nagykereskedelmi áron vásárolni?! 

Az árainkkal érvelünk! 

Az Önök igényei szerint alakítottuk kínálatunkat! 
Mirelit húsok és zöldségek továbbra is nagy választékban kaphatók! 

20 féle zöldség, 25 féle húskészítmény. 
Ne feledjék, keddenként a nyugdíjasok továbbra is 

5 % kedvezménnyel vásárolhatnak! 

 

Minden kedves vásárlónknak  
kellemes ünnepeket és  

boldog újesztendőt kívánunk! 

December 18-31-ig 100 Ft kedvezmény minden tortára!! 

Ünnepi nyitva tartás:  December 23. (szombat)  600-1300

 December 24. (vasárnap)  700-1200

 December 25. és 26.  Zárva 
 December 30. (szombat)  600-1300

 December 31. (vasárnap)  700-1200

 Január 1. és 2.  Zárva 

Nyitva tartás: Hétfőtől péntekig:   0600- 1800

 Szombaton:             0600- 1200

 

Német-Amerikai Garázskapu elemes, billenős 
kivitelben. Automata kapuhajtások. 

Úszó, toló, kétszárnyú kapukhoz vasalatok, 
keretek. 

Kaputelefon, villanyszerelés, kapu átalakítás! 
Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és  

Boldog Újévet Kívánunk!! Kozármisleny, Mikszáth K. u. 19. 
Tel: 72/ 371-501 
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Önkormányzati hírek 
 
2000. november 27-i testületi ülés 
határozataiból, napirendi pontjaiból. 
- a Kozármislenyi Önkormányzat 

Képviselőtestülete elfogadta a 2000. III. 
negyedévi költségvetési tájékoztatót 

- a Kozármislenyi Önkormányzat 
Képviselőtestülete elfogadta a Kozármisleny 
Község Településfejlesztéséért KHT. 2000. III. 
negyedévi beszámolóját. 

- A Kozármislenyi Önkormányzat 
Képviselőtestületének döntése alapján a 2000. 
Évi közmeghallgatást 2000. december 30.-án 
18 órai kezdettel tartja meg a Kozármislenyi 
Kultúrházban. 

- Ingatlanszakértő felkérése a csikósvölgyi 
tóépítést érintő zártkert értékének 
megállapítására. 

- Koncepció készíttetése a szolgálati lakások és 
garázsok értékesítésével kapcsolatban. 

- 500 ezer Ft hozzájárulás az öregfaluban lévő 
templom felújításához 

- a temető üzemeltetésére szerződés kötése a 
REKVIEMMEL 

- 2001. évi költségvetési koncepció elfogadása. 
- Szemétszállítási szerződés megkötése a DÉL-

KOM Kommunális Szolgáltató KFT-vel 2005. 
december 31-ig.  

- A gázközmű-vagyonnal kapcsolatos 
önkormányzati igény rendezése kapcsán 
megállapodás aláírása a Magyar Állammal. A 
megállapodás szerint a 84 409 098.- Ft értékű 
járandóságból a Kormányhatározat szerint     
24 881 820,- Ft-ot készpénzben kell rendezni. 
(ennyit kap -kapott- az önkormányzat) 

- Maradt a tavalyi 1 %-os iparűzési adó, viszont 
nem csak a termelő tevékenységet folytató 
vállalkozások kapnak adókedvezményt 10 
millió Ft-ot meghaladó beruházási 
tevékenysége után, hanem a kereskedelmi 
illetve a szolgáltató tevékenységet folytató 
vállalkozások is. 

 
 
2000. december 11-én megtartott testületi ülés 
főbb napirendi pontjaiból: 
- a Pécsi Vízmű által alkalmazott lakossági 

csatornadíj 2001. január 1-től 149,-Ft+ÁFA/m3 
- a DÉL-KOM Kommunális Szolgáltató Kft. 

2001. január 1-től érvényes lakossági 
hulladékszállítási díja:  414,- Ft + ÁFA 
/edény/hó. Emlékeztetőül az idei 381,- Ft 
/edény + ÁFA/hó volt. 

- iskolai, óvodai dolgozók jutalmazása 
 
 
 
 
 

Pályázat 
Kozármislenyi Körjegyzőség körjegyzője 

Pályázatot hirdet 
Igazgatási előadói munkakör betöltésére! 

Pályázati feltételek: 
- magyar állampolgárság 
- büntetlen előélet 
- közigazgatási alapvizsga 
- középfokú iskolai végzettség (érettségi) 
- számítógép felhasználói ismeretek (Word, 

Works) 
Előnyben részesül, aki közigazgatási gyakorlattal, 
illetve helyi állandó lakóhellyel rendelkezik. 
Pályázatot a közlönyben történő megjelenéstől 
számított 15 napon belül kell benyújtani dr. Bíró 
Károly körjegyzőhöz (7761 Kozármisleny, 
Alkotmány tér 55.) 

Pályázatot a benyújtási határidőt követő 15 napon 
belül bíráljuk el. 

Az állás 2001. január 15-től betölthető. 
 

Megint kutya 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sajnos újra kiszélesedőben van községünkben a kutya 
(gazda?) kérdés. Az utcákban egyre több szabadon 
kószáló kutyával találkozhatunk. Több olvasónk 
kérésére érintjük ismételten a témát. Decemberi 
felvételünk idején több iskolás gyermek is szeretett 
volna biztonságban hazajutni. Volt olyan 
hazaigyekvő, aki a szomszédban talált menedékre. 
 

Megjegyzés nélkül! 
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Tornádó Híradó 
 

December 3-án a Budapesten rendezett Krampusz 
kupán egy párosunk vett részt:  
Kovács Péter és Tarr Boglárka standard táncokban 
aranyérmet szerzett.   
December 7-én tartottuk idei koszorúcska bálunkat. 
A tánciskola ideje alatt 15 fiatal, 7-17 évesig 
ismerkedett meg a táncok alapjaival, szorgalmas 
munkájukat bizonyították a 11 megtanult tánc 
bemutatásával. A lelkes csapat tagjai a következők: 
Berta Tamás, Blum Dániel, Boldizsár László, 
Csikós Gergely, Doszpot Dóra Tekla, Ferenczi 
Tímea, Huttner Szabina, Kállai Katalin, Mécs 
Gábor, Renner Orsolya, Sebestyén Kinga, Szita 
Lívia, Török Csilla, Török Gábor, Varga László, 
Vincze Dániel és Vörös Zoltán, akik mindannyian 
oklevelet kaptak Dudley Katalin tánctanártól a 
tanfolyam sikeres elvégzéséről.  
Doszpot Dóra Teklának, Huttner Szabinának, 
Varga Lászlónak és Vörös Zoltánnak, akik a 
Tornádó tagok véleménye szerint a legjobban 
táncoltak a bálon, még külön csokoládé és virág is 
járt. 
A koszorúcska bálok hagyományainak megfelelően 
a lányok szalagot tűztek a választott fiú ingére, akik 
viszonzásul virággal kedveskedtek párjuknak. 
A műsor végén a régi Tornádós tagok bemutatták, 
hogy egy-két év gyakorlás után milyen gyönyörűen 
lehet táncolni a standard és a latin-amerikai 
táncokat. 
 

A tornádó TSE 9 versenyző párosa vett részt a 
Kecskeméti Hírös Kupa táncversenyén, mely 
december 9-én került megrendezésre. A nagy 
létszámú versenyen az elődöntő és középdöntő után 
több párosunk került döntőbe és a következő 
helyezéseket érték el: 
Fonód András-Molnár Éva    E junior III. latin 3. 
hely 
Kovács Péter-Tarr Boglárka  D junior II. standart 
2.hely 
Szekeres Balázs-Imre Beáta D felnőtt latin 6. hely  
E felnőtt standart 3. hely 
Jancsi Zsolt-Mezei Bernadett B ifj. latin 6. hely D 
ifj. standart 5. hely 
Keresztes János-Balázs Lívia E junior II. standart 
5. Hely 
Kezdő versenyzőink is szépen helytálltak az erős 
mezőnyben, teljesítményükkel hozzájárultak 
klubunk sikeres bemutatkozásához. 
E junior II. latin kategóriában: Szatyor Zoltán és 
Boldizsár Anikó, Györök Attila és Györök Anikó 
E ifj. latin kategóriában: Bálint Bence és Czikó 
Erika, Berta Zsolt és Urszuj Veronika 
Népes versenyzőcsapatunk a szülőkkel együtt, 
különbusszal utazott Kecskemétre, ahonnan lelkes 
szurkolás és versenyzés után jó hangulatban 
érkezett haza. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Továbbra is várja vendégeit a 
Golden Bronze kozmetika a 
következő szolgáltatásokkal: 
- kozmetika, solarium  
      (akciós bérlettel) 
- manikűr,  
- műkörömépítés 
- pedikűr 
Cím: Kozármisleny,  
Kinizsi u. 13. Tel: 371-448 
Szilveszteri nyitva tartás: 31-én 10-16-ig 

 

CBA ÜZLETLÁNC, 
Kozármisleny, Kossuth L. u. 22. 

Szaloncukor: zselés marcipán 400 g 429,- 
- csoki-fehércsoki 400 g 429,- 
- vajkaramella        400 g 429,- 
- kókuszos 500 g 429,- 
- kakaós-mazsolás 500 g 449,- 
- gesztenyés l kg  729,- 
- kókuszos 1 kg  699,- 
Rama kocka 250 g 95,- 
Eidami sajt  1 049,-/kg 
Gesztenyemassza  99,-/db 
JACOBS Merido Mocca 250 g 319,- 
Univer majonéz 500 ml  300,- 
Whiskas 300 g száraz  145,- 
CBA vanília, csoki pudingporok  23,- 
CBA kókuszreszelék 200 g 89,- 
CBA mazsola 250 g 125,- 
CBA májkrémek  27,- 
Ajándékcsomagok, desszertek bő választéka 

várja a kedves vásárlókat! 

Kellemes karácsonyi ünnepeket 
kívánnak a Szivárvány ABC dolgozói. 

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket 
és Boldog Új Évet kívánunk 

minden kedves vendégünknek: 
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5 évesek lettünk!  
 
 5 év egy kis ember 
életében is nagy dolog. 
Megtanul kifejezően 
beszélni, járása 
biztonságossá válik. 
Beilleszkedik az óvodai 
közösségbe és készül 
nagy odafigyeléssel az 
iskolába, s hamar 
nagyiskolás szeretne 
lenni. Így vagyunk mi is. A kezdeti botladozó 
lépések után sikerült talajt fognunk. Kiteljesedett a 
kép, amit a községben rólunk alkotnak. Mi több 
nem csak itt helyben! Megismertek már bennünket 
Baranyában, Magyarországon, sőt külföldön is. 
Az egyesület elnöke jósszívvel elmondhatja, hogy 
egy ütőképes gárda jött össze. Az ötödik év végén 
elmondhatjuk, hogy a vezetőségi tagok egymás 
gondolataiba látnak. Kialakítottunk magunk köré 
egy szívvel-lélekkel dolgozó csoportot, akivel jó 
hangulatban, örömmel tervezünk a köz javára.  
Így lehetett 
az, hogy 
okos 
beosztással 
minden 
tagunk 
részesülhe-
tett az ön-
kormányza-
ti támoga-
tásból, részt 
vehetett a kirándulásainkon, színház-
látogatásainkon. Sőt elmondhatjuk, hogy 
tartalékokkal is rendelkezünk. A következő 
költségvetési időszak beköszöntéig nem kell 
nélkülöznünk. 
Az idei évünk a millennium jegyében zajlott. A 
jubileum keretében énekelhettünk a Nyugat 
kapujában rendezvény sorozat előadásain. Önálló 
vállalásként a 2000. év tiszteletére vállaltuk, hogy a 
hozzánk közeli Pécs nevezetességeivel 
ismerkedünk meg. Így nagy segítség volt 
számomra, hogy a Püspöki Iroda Idegenforgalmi 
Hivatala ingyenes városnéző sétákat szervezett. 
Alkalmunk volt végiglátogatni a külföldiek által is 
nagyra becsült belváros összes műemlékét és 
sikerült betekintenünk a Pécsett élő rendek életébe 
is. A jól felkészült idegenvezetőnknek 
köszönhetően sok új ismerettel gazdagodtunk. E két 
aktuális kulturprogram ismertetése mellett rátérek 
az idei évünk programjainak ismertetésére. 
Január: A kórus próbákkal készül a fellépésekre 
Február: Színházlátogatás Budapesten 
Március: Farsangi Bál. Énekeltünk a Józsa Gergely 
Néptánc Egyesület által rendezett esten. Vendégül 
láttuk a Koszovót is megjárt Oszkár atyát. Fellépés 
Szentlőrincen a „Nyugat kapujában” rendezvény 

sorozaton (I. hely). A rendi templomban gyászmise 
keretében emlékeztünk meg Eberli atyáról. 
Április: Viktória című operett megtekintése a Pécsi 
Nemzeti Színházban. Aloe Vera termékekről előadást 
hallgattunk.  
Május: Látogatás Nagykozárban  
Június: A Pünkösdi koszorúzási ünnepség résztvevői 
voltunk. Ausztriai kirándulás. Majális Majson. 
Pellérden énekeltünk, ahol külön dicséretben 
részesültünk 
Július: kirándulás Kakasd-Paks-Szekszárd-Gemenc 
sétahajókázással. Unokás kirándulás Gunarasra. 
Augusztus: Veszprém-Badacsony-Tihany kirándulás. 
Fellépés az augusztus 20-i ünnepélyen 
Szeptember: Ausztria-Velence-Szlovénia. Kórusunk 
énekelt a falunapon. Városnézés I. 
Október: Városnézés II. Városnézés III. 
November. 120 fővel megnéztük a Cirkuszhercegnő 
nagyoperettet. Birjánban jártunk 
A felsorolt programok mellett volt időnk gondolni az 
előre sietett tagjainkra. Megálltunk egy-egy koporsó 
mellett. Meglátogattunk egy-egy beteget. A baráti 
csoportunknál nem maradhat el egy-egy névnap, 
születésnap, szüret, disznóölés egymás nélkül. 
Ilyenkor a jó hangulat garantált.  
Az egyesület 
nyitottságá-
nak köszön-
hető, hogy a 
régiónkban 
tevékeny- 
kedő testvér- 
egyesületek 
tagjaival 
szoros 
kapcsolatot 
sikerült kialakítanunk Ilyenek Nagykozár, Birján, 
Tőttős, Majs, Sátorhely. 
Ezt a színes programsorozatot a tagjaink aktivitásán 
kívül köszönhetjük a helyi önkormányzatnak. Az ő 
anyagi és erkölcsi támogatásuk nélkül sokkal 
egyszínűbb lett volna a palettánk.  

Tarcsay Gyöngyvér 
 

Idősek karácsonya 
 
December 13-14-én került megrendezésre a Malibu 
kultúrházban az a műsorral egybekötött vacsora, 
amelyre Kozármisleny 60 éven felüli lakosait várták. 
Az idős emberek között 600 meghívót küldött szét,  a 
rendezvényt szervező szociális bizottság. A szervezők 
gondoltak a nehéz sorsú családokra és az 
egyedülállókra is, köztük az önkormányzat 
támogatásával 300 ajándékcsomagot oszt szét az 
önkormányzat és a szociális bizottság közös 
Jézuskája. 
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  bőr ülőgarnitúrák 
 ülőgarnitúrák 
 nappali szekrénysorok 
 szobabútorok 
 tölgy bútorok 
 franciaágyak 
 heverők 
 kisbútorok 
 hálószobabútorok 
Jó állapotú használt 

bútorok! 

 
ÚTORHÁZ 

ARLETTA 

7761 Kozármisleny, Vadvirág út 3.  
Telefon/fax: 72/237-773 

Nyitva tartás: Hétfőtől-péntekig: 9.00-18.00 
Szombat-vasárnap: 9.00-12.00 

 

OTP és K&H Bank hitel, 
helyi ügyintézéssel. 

 
Ajánlott szolgáltatásaink: 
Magánszemélyek részére: 
- Teljes körű lakossági folyószámla-vezetés nemzetközi bankkártyával 
- Betételhelyezési lehetőségek: kamatozó, könyves betétek, értékpapír jellegű betétek 
- Hitelfelvételi lehetőségek: fogyasztási hitelek, személyi hitelek, lombard hitelek és 

folyószámlahitelek 
Vállalkozások részére: 
- Bankszámlavezetés 
- Hitelfelvételi lehetőségek: forgóeszköz és beruházási hitel, lombard mezőgazdasági hitel 

és folyószámlahitel. 
Egyéb szolgáltatásaink: 
- Sorsjegyárusítás, Biztosítás, Készpénzfelvételi lehetőség bankjegykiadó automatából 

 

Kellemes ünnepeket és eredményekben gazdag boldog újesztendőt! 

2000. november 20-tól december 20-ig KARÁCSONYI HITEL
25 %-os évi kamat, egyszeri 3 %-os kezelési költség,  

maximum 200 000.- Ft hitelösszeg maximum 1 éves futamidővel.
BŐVEBB FELVILÁGOSÍTÁS: 7761 Kozármisleny, Pécsi u. 1/1. 

Tel: 570-016 illetve 570-017 

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog újévet! 
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Táborról táborra…  
 
című sorozatunk utolsó 
állomásához érkeztünk. A 
nevelők lassan a 
következő vakációra 
készülnek, míg mi 
visszatekintünk az elmúlt 
forró vakációra. 
A 2000. augusztus 20-i 
ünnepség keretében 
átadásra kerültek a 
Kozármislenyért Emlékérmek. Több, arra érdemes 
ember között a helyi általános iskola két fiatal 
nevelője is részesült eme megtiszteltetésben, 
Jägerné Szigeti Ágnes és Gergicsné Kontár 
Mariann, akik a gimnasztika szép, ámde fárasztó 
sportágába vezetik be a kozármislenyi lányokat. A 
hölgyek az átadást követő percekben már azon 
tanakodtak, hogy hogyan is szerezhetnének 
„lányaiknak” néhány hűsítő órát a rettentő 
hőségben. Kitüntetés ide, ünneplés oda a lányok 
Ági illetve Mariann nénije már a másnapi felkészítő 
edzőtáborozás kellemesebbé varázslásán törte a 

fejét. Hiszen ez a tábor sok mindenben különbözött 
a megszokottól. Helyszíne az általános iskola 
tornaterme volt. Ahol a lányok nemcsak pihenéssel 
és labdajátékokkal vagy éppen társasjátékokkal 
múlatták az időt, hanem komoly edzések is folytak 
a hét folyamán. A táborban folyó munka 
eredményéről minden szülő meggyőződhetett a 
tanévnyitó ünnepségen előadott látványos, kedves 
műsorszámból. Természetesen a forró nyári 
napokon szakítottak időt a fürdésre, strandolásra, 
hiszen illendő is kihasználni a szünidő utolsó 
napjait egy kis önfeledt hancúrozásra. A nevelők a 
ritmikus gimnasztika megszerettetésén túl 
versenyekre is felkészítik a napjainkban 50 főt is 
elérő lánycsapatot. Munkájuk eredményességéről 
nap, mint nap hírt adhatunk lapunk hasábjain, a 
versenyeken irigylésre méltó trófeákat szereznek és 
ilyem örömteli módon öregbítik Kozármisleny jó 
hírét a sport világában. További jó munkát, jó 
versenyzést kívánunk 2001-ben is! 
 

Jótékonysági koncert 
 
Működésének egy éves évfordulóján rendezett 
jótékonysági koncertet és vásárt a Kozármislenyi 
Fészek Otthon. Az otthon lakóinak megsegítésére 
2000. december 2-án 15 órakor az Assisi Szent-Ferenc 
Betegápoló Nővérek Zárdatemplomában egyházi 
jellegű művek csendültek fel. A koncerten 
közreműködtek: Haramza László operaénekes, 
valamint a Kozármislenyi Művészeti Alapiskola 
tanárai és diákjai. A koncert után a lakóotthonban 
megrendezett karácsonyi ajándékvásáron az Egerági 
Napköziotthonos Óvoda dolgozóinak munkáiból 

illetve a lakóotthonban készült munkákból 
válogathattak a látogatók.  
A jótékonysági koncert és vásár bevétele 100.000 
forint volt. Az összegből olyan speciális 
sporteszközöket vásárolnak a lakóotthon lakóinak, 
amelyek hozzájárulnak a lakók rendszeres 
testedzéséhez. Továbbá olyan vásárolnak, amelyek 
nagyban elősegítik a lakók életét. A vásárolt 

eszközöket egy későbbi számunkban bemutatjuk 
olvasóinknak. 
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Kedvenceink 
 
Hárman ülnek egy sötét cellában, és kérdezik 
egymástól, hogy ki miért van itt.  
- Én azért vagyok itt, mert szidtam Rajk Lászlót! - 
kezdi az első.  
- Én is szidtam Rajk Lászlót! - válaszolja a 
második. Mire a harmadik:  
- Én vagyok Rajk László. 
 
Rákosi és Gerő autóval utaznak a Duna partján, és a 
kocsiban a parasztokról, illetve a munkásokról 
vitatkoznak.  
- Te Ernő! - szól Rákosi - Olyat kéne tenni, aminek 
örülnének az emberek és a népnek is jó lenne.  
Mire a sofőr:  
- Hajtsak a Dunába elvtársak? 
 
Egy külföldi turista a Tretyakov Képtár előtt 
hosszasan időz egy kép előtt, mely alatt az alábbi 
felirat áll: Lenin Lengyelországban. A turista nem 
érti a dolgot, és a tárlatvezetőhöz fordul:  
- Már ne haragudjon elvtárs, de ezt nem értem! 
Ezen a képen Lenin kedvese, Krupszkaja fekszik az 
ágyon. A mellette levő meztelen férfi pedig 
egyáltalán nem hasonlít Leninre. Akkor most hol 
van Lenin?  
- Hát Lengyelországban! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Farkas Mihály Recskre látogat.  
- Maga miért van itt? - kérdezi az egyik politikai 
rabot.  
- Mert nem engednek haza. 
 

Játszóház az iskolában 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Építészeti munkák kivitelezése 
 

 Családi házak, kőmunkák, 
mélyépítés. 

Vízépítési tervezés, bonyolítás,  
műszaki ellenőrzés 

Tel: 570-038    mobil: 30/2471-181

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és 
Békés Boldog Új Esztendőt Kíván a 

 
 

 Nyitva tartás: H-P:  6-19 
                        Szo.:   6-14 
                        V:      6-12 
 A gázcseretelep ez idő alatt nyitva! 
 Kozármisleny, Kinizsi u. 5. Tel: 371-475 
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Család és hivatás 
 
A színházlátogató kozármislenyi közönség előtt 
nem ismeretlen Haramza László neve, aki 
otthonosan mozog az opera világában épp úgy, 
mint az operettek mesés birodalmában. Az idei 
évadban Kálmán Imre Cirkuszhercegnő című 
nagyoperettjének bonvivánjaként láthatja és 
tapsolhat neki a lelkes közönség. 
Természetesen zenéről, színházról, családról, 
Kozármislenyről beszélgetünk. 
Immár három éve élek feleségemmel és három 
gyermekemmel Kozármislenyben. Az itteni 
környezet igazán csábító a kisgyermekes 
családoknak. A családi házas környezet, a 
gyümölcsfák övezte házak, ideális hely a 
gyermeknevelésre. Sajnos nem tudunk annyi időt 
itthon tölteni, mint amennyit szeretnénk. Az egész 
családot a városba szippantja a mindennapi élet. 
Urbánus foglalkozás az enyém, a városhoz köt a 
színház, a próbák és az előadások. Mint gyakorló 
szülő viszont sohasem tenném ki a gyermekeimet a 
kipufogógázos belváros ártalmainak. Pontosan 
ilyen megfontolásból jöttünk Kozármislenybe lakni, 
hiszen itt egy rendezett, csendes környezetben 
élhetünk. Közel a városhoz élvezhetjük a természet, 
nyújtotta gazdagságot. Gyermekeimnek olyan 
élményeket adhat ez a környezet, amely egész 
életükre meghatározó lehet. Szerintem így 
élvezhetik igazán a gyermekkor nyújtotta 
szépségeket. Szeretünk itt élni, úgy látjuk, hogy itt 
egy színvonalas falusi közösség van kialakulóban. 
Napjainkban, mint operett bonvivánt láthatunk a 
színpadon. Eddigi színházi pályafutásod során 
többnyire opera szerepekben láthattunk. 
Valóban, eddig igazán nagyszerű operaszerepeket 
énekelhettem a színpadon. Pályafutásomat - 
amelyet a Pécsi Nemzeti Színháznál kezdtem -  
szintén operaszereppel indítottam. Tulajdonképpen 
az opera világa az, ami a hangomhoz, az 
alkatomhoz és a szívemhez is közel áll. Nem is 
mondtam le ezekről a szerepekről. Hagytam magam 
elcsábítani egy ilyen igényes operettszerepre, mint 
amilyen a Cirkuszhercegnőben várt rám. Több 
szempontból is figyelemre méltó ez a műfaj. 
Elsősorban a népszerűsége miatt. A közönség 
rendkívüli módon kedveli az operettek mesés 
világát, fülbemászó dalait ma is sokan dúdolják. 
Talán éppen ezért a közönség egyre igényesebb az 
előadások minőségével kapcsolatban. Ma már egy 
igényesebb operett előadáson a bonviván szerep 
igényli a jól kimunkált hangszálakat.  
Úgy látjuk énekesi karriered szépen, ível felfelé. 
Nem félsz attól, hogy elcsábít a főváros, esetleg 
külföld? 
Biztosan megragadnám a lehetőséget, hiszen 
szeretném mindenütt megmutatni magam és a 
nívósabb szerepek, lehetőségek kapcsán előbbre 
jutni ezen a pályán. Helyi kötődéseimet viszont 
nem tudnám feladni, inkább választanám az 

utazással járó nehézségeket. A családom minden tagja 
boldog itt és az ő nyugalmuk és boldogságuk 
számomra mindennél fontosabb. 
 

Pályázat 
 
Kozármisleny Önkormányzata az Oktatási 
Minisztériummal együttműködve 2001. évre ezennel 
kiírja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíj-pályázatot, felsőoktatási hallgatók számára. 
A pályázatra az önkormányzat területén állandó 
lakhellyel rendelkező hátrányos szociális helyzetű 
magyar állampolgárok jelentkezhetnek, akik állami 
felsőoktatási intézményben folyó nappali tagozatos, 
államilag finanszírozott első alapképzésben, első 
kiegészítő alapképzésben, első szakirányú 
továbbképzésben, valamint első akkreditált iskolai 
rendszerű felsőfokú szakképzésben vesznek részt. 
Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást 
követő tanulmányi félév.  
Az ösztöndíj újrapályázható! 
Az ösztöndíj folyósításának kezdete: 2001. március 

hónap. 
Az ösztöndíj csak abban az esetben kerül folyósításra, 
ha az ösztöndíj folyósításának időtartama alatt a 
pályázó beiratkozott hallgatója a felsőoktatási 
intézménynek. 
Az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális 
rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi 
eredményeitől függetlenül történik. 
Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB 
járulékfizetési kötelezettség nem terheli, azonban az 
adóalapot növelő jövedelemnek számít. 
A pályázatot a polgármesteri hivatalnál írásban, a 
pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani. 

Benyújtási határidő: 2001. január 5. 
A pályázók pályázatukat a polgármesteri hivatalban 
hozzáférhető pályázati űrlapon kötelesek benyújtani. 
A pályázat melléklete a felsőoktatási intézmény által 
kiadott igazolás arról, hogy a pályázó a fentiekben 
meghatározott képzéstípusok valamelyikén vesz részt. 
A pályázó rászorultságának igazolására 
keresetigazolást kell csatolni. 
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"FÓKUSZ SARO
K" 

 

Móricz Zs. tér 20. 

Kínai ruházat, használtcikk kereskedés és LOTTÓZÓ 

Karácsonyi vásár a kínai boltban! 
Ágyneműk, terítők, törölközők, táskák, pizsamák, sapkák, sálak, kesztyűk, 

zoknik, női, férfi, gyermek pulóverek, nadrágok, kabátok, jockyk, bakancsok, 
cipők és sok egy és más kapható, kedvező árakon! 

Nézzen be hozzánk! 
Nyitva: H-P: 8-17              Szo: 8-12 

 

Némettanítást, korrepetálást, 
vizsgára való felkészítést, 

fordítást,  
tolmácsolást vállal diplomás. 

Nagy gyakorlattal, 
kiscsoportos kedvezménnyel. 

 
Kozármisleny, Székely B. u. 28. 

Tel: 370-050 

AZ AUTÓALKATRÉSZ-ÜZLET  
VÁRJA KEDVES VÁSÁRLÓIT 
Gyári és utángyártott alkatrészek, lámpák, 

karosszériaelemek, kellékek. 
Épületgépészeti tervezés  

 
 
 

Cím: Hurtonné Bt  
Kozármisleny, Székely B. u. 23. 
Nyitva tartás: H- P 8- 12 és 1430- 1730  

Telefonszám változás: 72/ 570-070

  

 

Mélyépítésben illetve vízépítésben 
jártas dolgozókat keresünk! 

 
Érdeklődni: munkanapokon 16-18-ig 
Kozármisleny, Móra F. út 41. vagy 

570-038 illetve 30/2471-181 
telefonszámokon  
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Ünnepi menü ajánlat 
 
Előétel 
Rántott sajt dióban 
bundázva, párolt 
almával 
Hozzávalók: 20 
dkg sajt (trappista, 
camambert 
ízlésünknek 
megfelelően), 4 db 
alma, szegfűszeg, 
fahéj, citromlé, 
liszt, tojás, darált 
dió. 
Elkészítés: az 
almát félbe vágjuk, 
meghámozzuk, magházát eltávolítjuk. Citromlével 
meglocsoljuk (így nem barnul meg). 1 dl vízben a 
szegfűszeggel, a fahéjjal, az edényt lefedve puhára 
pároljuk. Vigyázat, óvatosan bánjunk vele hogy az 
almák szépen épségben maradjanak. 
A sajtot a szokásos módon panírozzuk, kivéve, 
hogy morzsa helyett darált diót használunk. Forró 
olajban, hirtelen kisütjük. Az olajat leszárítjuk és az 
almával tálaljuk.  
Könnyű előétel, igazán ínyenceknek való! 
 
 
Ünnepi borleves
Hozzávalók: 6 dl száraz fehérbor, 10 dkg cukor, 6 
tojássárgája, fél citrom héja, szegfűszeg, fahéj. 
Elkészítés: a bort a vízzel felhígítjuk, a fűszerekkel 
felforraljuk. A tojássárgákat a cukorral habosra 
keverjük, majd állandóan kevergetve rászűrjük a 
forró bort. Tovább kevergetve kislángon 
felforraljuk. Előmelegített csészékben tálaljuk 
Igazán finom, különleges ünnepi leves! 
 
Kijevi pulykamell 
Hozzávalók: 50 dkg 
pulykamell filé, 5 dkg 
reszelt sajt, 5 dkg vaj, 
só, csipet reszelt 
szerecsendió. 
Panírozáshoz: liszt, 
tojás, zsemlemorzsa. 
Sütéshez: bőven olaj.  
Elkészítés: a 
pulykamellet szép 
vékonyra szeljük. A vajat a sajttal, a 
szerecsendióval összedolgozzuk. A hússzeletekre 
kis halmokat teszünk, és először a két végét 
ráhajtjuk, majd összegöngyöljük a húst úgy, hogy a 
felolvadt vaj és sajt sütés közben ki ne folyhasson. 
Az összetekert húst hústűvel megtűzzük. 
Megsózzuk, lisztbe, tojásba, morzsába forgatjuk, bő 
forró olajban szép pirosra sütjük. 
 

Csokoládé-bomba 
Hozzávalók: 25 dkg 
babapiskóta, 15 dkg 
porcukor, 20 dkg 
vaj, 3 tojás, 3 dkg 
kakaó, 1-2 evőkanál 
rum, tejszínhab. 
Elkészítés: a 
tojássárgákat 
habosra keverjük a vajjal meg a porcukorral, 
közékeverjük a kakaót, végül a tojások kemény habbá 
vert fehérjét és rummal ízesítjük. Ebből a krémből egy 
réteget terítünk egy mély üvegtál aljára, erre egy sor 
babapiskóta kerül, majd ismét krém, és ezt folytatjuk, 
amíg a hozzávalókból tart. Tetejét krémmel vonjuk 
be. Egy napig hűtőszekrényben tartjuk, és közvetlenül 
tálalás előtt 3 dl tejszínből vert kemény édes habbal 
vonjuk be. Könnyen elkészíthető és a gyermekek 
kedvence. 
 

Zöngék 
 
Dukovics József: Sötét eset 
 
Olajtartályt erőszakolt meg egy legény 
Mivel sötét volt, és rámenős volt a bika. 
Még szerencse volt, hogy nem fogant a tartály, 
De egy hétig fájt mindene, legfőképp a fartálya. 
A történet lényege, hogy a marháknak 
Nincs semmi szégyene. 
--------------------------------------------------------------- 
 
De szeretnék fekvő rendőr lenni 
Emberekkel és géppel sok jót tenni. 
Elképzelem, egész nap csak forgalmat szankcionálok. 
Közben meg csak fekszem nem is állok. 
Azért emberekkel sok jót lehet tenni 
Lassító táblát sem kell észrevenni. 
Egyszer csak hopp már a nyelv is vérzik, 
Ilyenkor a vezetők ezt is érzik. 
Ha közben esetleg telefonál és akkor lódul 
Akkor rosszabb, mert a mobil nehezebben gyógyul. 
Én már csak a hókotrótól féltem, 
Ezt a jó kis csíkos utat. 
Vagy féltsem inkább a gépet? 
Ami majd elkoptatja, ezt a csíkos szépet. 
Sajnálható, hogy csak fontosabb 
Emberek utcájában található. 
Ha én fekvőrendőrnek mennék a  
Hunyadi utcába egyszerre több helyen is fekve lennék. 
 
Előjelző tábla felirat ötletek: 
Mobilharapás veszély! 
Lengéscsillapító cserére kényszerítő! 
Lökésgátló szétvágó! 
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LÓCZY FOTÓ 
Esküvők, műtermi felvételek,  

reklámok 
 
 
 
 
 

 370-587 illetve 06-30/9596-678 
 

 
 
 

Kellemes ünnepeket és  
Boldog Új Évet kívánok  

minden kedves vásárlómnak. 
A jövő esztendőben is szeretettel várom 

régi és új vásárlóimat! 
 

Bertáné, Erzsike 

FENYŐFAVÁSÁR! 
December 11-től, minden nap 7-17 –ig  

Nornand,-douglas,-ezüst,-luc- fenyők 
széles választékával.             
Vágott: 1,5-3,5 m-ig 
Gyökeres: 1-1,5 m-ig 

Karácsonyfának, parkosításhoz! 
Várjuk kedves régi és új vásárlóinkat. 
Nyugdíjasoknak 1,5 m-ig kedvezmény! 

Németh Józsefné,  Pécsi út 39. 

 
Szilveszterre  
hidegtál rendelést  
felveszünk. 
 
 

Kellemes karácsonyi ünnepeket és 
boldog újévet kívánnak az  

Új Fókusz ABC és a Törpi Kis-ABC 
dolgozói 

 

Nyitva:   H-P: 8-18-ig,  Sz.:  8-15-ig,  V.:9-12-ig 
Tel: 06-20-967-2448    ill. 06-30- 258-7256 

Kozármisleny, Zrínyi u. 1/a. 

FIGYELEM! 
Az üzlet XII. 24-én 12-ig NYITVA! 

2000. XII. 25-2001. I. 14-ig ZÁRVA! 
Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és 

Boldog Új Évet Kívánunk!

KARÁCSONYFA VÁSÁR A KERTÉSZETI 
ÁRUDÁBAN! 

Földlabdás fenyő kapható! 
- adventi koszorúk, kopogtatók 
- gyertyagyűrűk 
- dísz gyertyák nagy választékban 

Várjuk kedves vásárlóinkat! 
Kínálatunkból: 

Felvágottak, pékáru, lisztesáru, tejtermékek, 
hideg sör, üdítő stb... 

Nyitva:  Hétfő- péntek: 600- 1800

 Szombat: 600-1130

 Vasárnap: 700-1100

Kozármisleny, Munkácsy M. u. 28. 

 

Aki december 17-24 között 
üzletünkben 1000.-Ft felett vásárol, 

ajándéksorsoláson vesz részt! 
Fődíj: csemegekosár
Sorsolás időpontja:  
december 24. 11 óra 
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Itt járt a Mikulás!  
 
A megalakulóban lévő Kozármislenyi 
Nagycsaládos Egyesület december 6-án rendezte 
első, az egész falu gyermekeit összefogó műsorát. 
Öröm volt nézni, ahogy a sok csillogó szemű 
apróság várta a Mikulás bácsit. Sólyom Katalin 
művésznő évek óta méltán népszerű és közismerten 
magas színvonalú műsorát követően a Malibu sokat 

látott falai közt 350 darab ajándékcsomag került 
kiosztásra. Az ünnepek közeledtével sikerült 
kimozdítani házaikból a családokat, és bensőséges 
hangulatú műsorral megörvendeztetni községünk 
legifjabb lakóit. Ezúton tartozunk köszönetet 

mondani a Kozármislenyi Önkormányzatnak, azon 
belül is Völgyesi Gyula polgármester úrnak és Tóth 
Sándor úrnak a Kulturális és Sportbizottság 
elnökének, hogy kérésünkre feltétel nélkül 
rendelkezésre bocsátotta az ajándékcsomagok 
ellenértékének túlnyomó részét. Köszönettel 
tartozunk a Kozármislenyi Településfejlesztési 
KHT-nak is, hogy támogatásukkal könnyítettek 
anyagi terheinken. Segítségünkre sietett a helyi 
Vöröskereszt épp úgy, mint a REKVIEM 
Magántemetkezési vállalkozás, valamint Jámbor 
Attila alpolgármester úr. Köszönettel tartozunk 
támogatóinknak, akik azonnal magukénak érezték a 
gondolatunkat és támogatásukkal, segítségükkel 
megvalósíthattuk ezt az örömteli, ám cseppet sem 
könnyű feladatot. 

Schulteiszné, Palotainé 
 

Mikulás itt, Mikulás ott 
 
 

 
December 9-én az Assisi Szent Ferenc Betegápoló 
Nővérek zárdatemplomában Szent Miklós püspök 
megajándékozta a misére ellátogató gyermekeket. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
A túrázást kedvelő gyermekeket december 2-án 
Mikulás fogadta a Mecsek fái közt. A Baranya 
Megyei Szabadidősport Szövetség szervezésében 
verőfényes, igazi kirándulóidőben tehették meg a 
6 km-es távot a jó levegőt kedvelők. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DR. EGYED KATALIN 
FÜL-ORR-GÉGÉSZ 

SZAKORVOS 
MAGÁNORVOSI 

 

Hétfő, szerda: 1700- 1900

Kozármisleny, Kossuth L.u.32. 
℡ 370-883 
 

Kellemes Ünnepeket és Boldog Újévet! 

Rendelési időn kívüli vizsgálathoz 
telefonon időpont-egyeztetés szükséges. 
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Békés boldog karácsonyt és 

sikerekben gazdag újesztendőt 
kíván a 

Könnyítse meg Karácsony előtti 
takarítását  

Ha-Ra tisztítóeszközökkel! 
Környezetbarát tisztítókendők nagy 

választéka található nálunk. 
 

Kántor Tisztítástechnika 
Kozármisleny, Március 15.tér 
Tel: 72-371-347 
Kellemes Karácsonyi Ünnepeket 

és Boldog Új Esztendőt Kívánunk! 

Virág-Ajándék 
ELKÖLTÖZTÜNK! 

a FÓKUSZ üzletházba 
 

- karácsonyi kellékek, kopogtatók 
- esküvői csokrok 
- sírcsokrok 
- ajándékok díszcsomagolása 
- cserepes és vágott virágok, szárazkompozíciók 

Mindezekre telefonos rendelést is felveszek! 
Tel: 30/318-52-58

Nyitva tartás: H-P: 8.00-17.00        Szo.: 9.00-13.00 
Szeretettel várom kedves vásárlóimat! 

Tisztelettel: Máthé Viktória 

 

 

Kellemes 
Karácsonyi 

Ünnepeket és 
Boldog Új Évet 

Kívánunk! 

Tel./fax: 06-72/370-426 
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Asztalitenisz szakosztály 
 
1998-ban kipattant a szikra, asztaliteniszezni 
kellene szervezett körülmények között 
Kozármislenyben. Az álom Molnár Csaba fejében 
született meg. Megkerestem a sportkör elnökét, aki 
támogatásáról biztosított, de a megvalósuláshoz 
kevés az álom, neki kellett látni a szarvas 
munkához. ( Szponzorok, asztalitenisz szövetség, 
általános iskola, sportkör megnyerése az 
induláshoz.) A munka meghozta gyümölcsét. 
Kovács Béla KDA Szerszám 2000 KFT, Preisz 
István WOGU BT, Molnár Csaba PENTAGÁZ BT. 
anyagi támogatásával meg tudtuk venni az 
induláshoz szükséges kellékeket. 
Kovács Béla 1 db Joola 1000s verseny asztal 
Molnár Csaba 1 db Joola 100s versenyasztal 
Preisz István 2 db Joola versenyháló 
Indulás 1999-2000. Városi I. oszt. Bajnokság. 5-6 
fő látogatta edzéseinket. A mérkőzéseken 4 játékos 
szerepelt. Kovács Béla, Ostyánszky Péter, Molnár 
Csaba, Preisz István 
A 2000. évet már két csapattal, hat asztallal, 20-25 
fővel kezdtük. Igazoltunk egy játékost Pécsről, 
Fonód Károlyt, aki a kozármislenyi Fonód Csaba 
édesapja. Vele egy időben felkeresett minket 
Ruzsinszky László kozármislenyi lakos, aki 
Kanadából költözött községünkbe. Felpezsdült az 
élet: 2000. október, Békéscsaba, nemzetközi nyílt  
Senior Magyar Bajnokság, mely egyben Európa 
Bajnokság is. Kozármislenyt két versenyző 
képviselte: Ruszinszky László és Fonód Károly. 
Mindketten 5. helyezettek lettek. 2000. november 
30- december 01. Bükkfürdő Kupa Nemzetközi 
Senior Verseny (cseh, osztrák, német, svéd, román, 
szlovén és nem utolsó sorban magyar, ezen belül 
kozármislenyi indulókkal. Óriási sikert értünk el. 
Egyéniben Ruzsinszky László I. helyezést, Fonód 
Károly III. helyezést ért el, melyhez minden 
kozármislenyi sportszerető nevében gratulálunk. Itt 
kell elmondanom, hogy a Békéscsabai versenyt 
Preisz István szponzorálta, a bükkfürdői versenyen 
Kovács Béla Szerszám 2000. KFT támogatásával 
indulhattunk. Itt mondunk köszönetet Kovács Béla 
úrnak az egész éves bőkezű támogatásáért mellyel 3 
versenyt sikerült megrendeznünk Kozármislenyben 
(pólók, labdák, utaztatás). Bízunk benne, hogy 
jövőre nem csak saját erőnkből és szponzoraink 
által adott támogatásból tudunk létezni, hanem a 
központi költségvetésből is jut valami az 
asztalitenisz szakosztálynak. 
Engedjék meg, hogy szponzoraink nevét 
felsoroljam. 
KDA Szerszám 2000. KFT 
Pentagáz BT. 
Wogu  BT. 
Englender János 
Schiffer László 
Ruszinszky László 
Bien Béla 

Fonód Csaba 
Kozármislenyi Önkormányzat 
KHT 

Köszönjük támogatóinknak és bízunk további 
támogatásukban. 

Egyben minden kozármislenyi lakosnak 
eredményekben gazdag és boldog új évet kíván az 

asztalitenisz szakosztály. 
Molnár Csaba 

 
Az  I. osztály eredményei: 
Összesen 4 győzelem, 2 döntetlen, 6 vereség 
Az utóbbi mérkőzések: 
Sportcsarnok II.- Kozármisleny  3-7 
Honvéd- Kozármisleny  4-6 
Kozármisleny- DDGÁZ I  2-8 
Kozármisleny- Vízmű  4-6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sakk eredmények 
 
Megyei I. oszt. 
Görcsöny- Kozármisleny  3-7 
 
Megyei II. oszt. 
Majs- Kozármisleny  2-2 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

CSEVEGŐ 
Internet: www.csevego.ini.hu 
Levelezési cím: palotaix@matavnet.hu 
Kiadja: Palotai János 
             Kozármisleny, Tompa M. u. 12. 370-183 
             Engedély szám: 20200362891  
Nyomda: Gálos Nyomdász Kft. Pécs 
Megjelenik havonta 1200 példányban 
Kereskedelmi forgalomba nem kerül 
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